



## UHAPŠENI SEKRETAR MINISTARSTVA BEZBEDNOSTI BIH I NJEGOVA SUPRUGA

# Nagovarali Ćelinu devojku da laže sud

**GORAN OBRADOVIĆ**

**SARAJEVO » Bakir Dautbašić (48) i Bilsena Šahman (45) uhapšeni su juče u Sarajevu u akciji „Lutka 2“ zbog ometanja postupka u Prištini protiv Nasera Keljendija za organizovani kriminal i ubistvo.**

Dautbašić je dugogodišnji sekretar Ministarstva bezbednosti BiH i kandidat Saveza za bolju budućnost BiH (SBB) za ministra komunikacija i saobraćaja BiH i član je više radnih grupa. Šahmana je njegova nevenčana supruga koja je duže od 10 godina bila direktorka Apoteke Sarajevo „Hitna pomoć“, bila je i kandidat SBB za Parlament FBiH, a predsednica je Udruženja farmaceuta Sarajevo.

Prema optužnici koju je Specijalno tužilaštvo Kosova podiglo protiv Keljendija, on je osumnjičen za organizovani kriminal i organizovanje ubistva Ramiza Delalića Cele, rivala iz druge kriminalne grupe. Osumnjičen je i za trgovinu narkoticima, kao i da je posedovao 100 kilograma heroina, 150.000 tableta ekstazija i 2,5 tona anhidrida.

Na početku suđenja u Prištini tužilac je rekao da je Fahrudin Radončić, predsednik SBB, zajedno sa Keljendijem naručio i finansirao ubistvo Delalića. On je rekao da će dokazi pokazati da je nalog za ubistvo Delalića došao od Radončića, dok je Keljendi dobrovoljno prihvatio odgovornost za organizaciju ubistva. Navodno su ubici i njegovom pomoćniku platili više od 100.000 evra.

Prema nezvaničnim in-

formacijama, Dautbašić i Šahmana su krajem prošle godine nagovarali svedoka Azru Sarić, bivšu devojku Cele, na davanje lažnog iskaza tokom saslušanja na suđenju u Prištini.

Iz Agencije za istrage i zaštitu BiH (SIPA) saopštili su da su juče pretresli tri lokacije na području Sarajeva kako bi našli dokaze koji će poslužiti u daljem postupku.

- Uhapšeni se sumnjiče da su tokom decembra prošle godine zastrašivali i obećavali nedozvoljene koristi svedoku, ako bude dao lažni iskaz u krivičnom postupku koji vodi Tužilaštvo BiH i Osnovni sud u Prištini protiv N. K. i drugih - rekli su u SIPA. Posle saslušanja u SIPA, Dautbašić i Šahman biće predati u nadležnost Tužilaštva BiH.

Ministar bezbednosti BiH Dragan Mektić rekao je da će se boriti protiv svih vidova korupcije i da je ranije insistirao da prioritet imaju slučajevi funkcionera.

- Mislim da probleme u državi treba rešavati odatle i da tu leži suština odlučne borbe protiv korupcije. Govorim i o slučajevima koji tek dolaze - rekao je Mektić.

Ramiz Delalić ubijen je 27. juna 2007. u dvorištu kuće u Sarajevu. Ubica je ispalio više hitaca iz puške. Delalić je bio poznat po sudskom procesu zbog ubistva srpskog svata Nikole Gardovića 1992. u centru Sarajeva. Povezivan je sa obračunima kriminalnih grupa u Sarajevu i ubistvima. Ćelu je navodno ubio profesionalni ubica Strahinja Rašeta koji je poginuo 2008. prili-

kom postavljana eksploziva pod džip. ■

## KELJMENDI NA CRNOJ LISTI

Nasera Keljvendija 6. maja 2013. uhapsila je kosovska policija na osnovu međunarodne poternice koju je za njim raspisala BiH. Iako je uhapšen po poternici iz BiH, nije izručen zato što ne postoji sporazum o izručenjima između BiH i Kosova. On se nalazi i na crnoj listi SAD i poternici Interpola, na kojoj je označen kao jedan od najopasnijih narko-dilera na Balkanu.



### RADONČIĆ: NEVIN JE

Predsednik SBB BiH Fahrudin Radončić rekao je da je siguran da je Bakir Dautbašić apsolutno nevin. On je dodao da je zbog toga predsedavajućem Savetu ministara BiH Denisu Zvizdiju juče predložio Dautbašića kao jedinog kandidata SBB za ministra saobraćaja i komunikacija BiH. On je podsetio da već duže ima pokušaja da mu se montira slučaj „Keljvendija“ i ocenio da je ovo hapšenje udarac istog lobija.

